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SEDIE E SGABELLI EMILIA

Dinamismi visivi, racchiusi in forme organiche, prendono  
vita attraverso un’alta lavorazione artigianale: i prodotti della 
collezione 2022, disegnati da Andrea Parisio, giocano con 
curve e volumi pieni, arrotondati. Pezzi d’arredo scultorei e 
monumentali, ma che non dimenticano mai l’aspetto di assoluta  
funzionalità e razionalità. Un’armonia di forme e ricchezza 
materica che, combinati tra loro, danno vita a un’identità  
riconoscibile e versatile, in grado di creare progetti assoluta-
mente personali.

Visual dynamisms nestled into harmonious shapes come 
to life thanks to a refined artisan manufacture: the 2022  
collection products designed by Andrea Parisio play  
with curves and full rounded volumes. Sculptural and  
monumental furniture pieces which never forget the 
functionality and rationality. A balance of shapes and 
material richness combined to create a recognisable 
and versatile identity, able to accomplish customisable 
projects. 

Collection 2022
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SEDIE E SGABELLI EMILIA
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Lavorazioni artigianali espresse 
attraverso forme organiche creano 
un nuovo linguaggio tra manifattura 
e contemporaneità per la nuova 
collezione Meridiani.
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SEDIE E SGABELLI EMILIA
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SEDIE E SGABELLI EMILIA
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Artisanal manufacturing shown 
through harmonious shapes able 
to create a new language between 
craftsmanship and modernity for 
the new Meridiani collection.
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RENÉ divano componibile . modular sofa

BELT 120R tavolo basso . low table

RALF tavolo basso . low table

ITALO tavolo . table

ITALO tavolo . table

LAZY SUSAN

EMILIA sedie – chairs

EMILIA KUOIO sedia . chair

RENÉ 300 CURVED divano . sofa

RENÉ ROUND tavolo basso imbottito 

. padded low table

BONGO TB3 tavolo basso . low table

RENÉ poltroncine . armchairs

BONGO TB1 tavolo basso . low table

TUYO letto . bed 

NINA panca . bench

NINA panca . bench

AMADEUS pensile . wall unit

WESS sedia . chair

ITALO 150R tavolo . table

CHARLOT pouf

HAROLD DEEP divano componibile 

. modular sofa

VITTORIO tavoli bassi . low tables

BOBO 45 tavolo basso . low table

QUEEN poltroncine . small armchairs

JASPER scrittoio . writing desk

CHARLOT pouf

LUDWIG DIAMOND madia . cabinet

QUEEN poltroncine . small armchairs

RENÉ divano componibile . modular sofa

HARDY libreria . bookcase

RUBEN contenitore componibile 

. modular storage unit

BIRK 180R specchio . mirror

TIMOTHY divano componibile . modular sofa

TIMOTHY tavolo basso . low table

HARRIS pensile . wall unit

ADRIAN 130 tavolo basso . low table

ADRIAN 55 tavolo basso . low table

TERESA POCKET poltrone . armchairs

ABEL consolle . console

BIRK 110R specchio . mirror

TIMOTHY divano . sofa

TIMOTHY tavolo basso . low table

ADRIAN 130 tavolo basso . low table

RENÉ divano componibile . modular sofa

BELT 120R tavolo basso . low table
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RENÉ divano componibile . modular sofa

Dinamismi visivi, racchiusi in forme organiche, prendono vita attraverso un’alta 

lavorazione artigianale: sono queste le linee espressive del nuovo divano René disegnato da 

Andrea Parisio per Meridiani. Dimora accogliente e confortevole, audace negli abbinamenti, 

è un progetto dalla grande flessibilità compositiva, sia nei moduli disponibili sia nell’ac-

costamento dei materiali. Gli elementi, caratterizzati da sedute e schienali arrotondati, si 

completano tra di loro in un gioco senza soluzione di continuità per composizioni lineari 

e angolari. A dare ancora più eterogeneità al progetto i pouf semicircolari, trapezoidali, 

tondi o rettangolari che possono ospitare anche dei vassoi disponibili in diverse finiture, dal 

legno al laccato, con piano interno in vetro retroverniciato, marmo, cuoio, ottone bronzato o 

acciaio platinato. René rivela la personalità di chi lo sceglie, grazie a combinazioni e materiali 

che trasformano il prodotto in un progetto unico e totalmente personale.

Visual dynamics shaped into organic forms, coming to life thanks to high 

craftsmanship: these are the expressive lines of the new René sofa designed 

by Andrea Parisio for Meridiani. Cozy and comfortable, bold in its combinations, 

this project shows the greatest flexibility, both in terms of available units 

and combination of materials. The elements, with rounded seats and backs, 

complement each other in a game of free-standing or corner configurations. The 

semicircular, trapezoidal, round or rectangular ottomans that can also support 

trays available in different finishes, from wood to lacquers and with internal top 

in back-painted glass, marble, leather, bronzed brass or platinum steel, to con-

vey even more heterogeneity to the project. René reveals the personality of those 

who choose it, thanks to modularities and materials able to transform this piece 

into a unique, totally personal project.

POLTRONA . ARMCHAIR P. 34

René

DIVANI . SOFAS DESIGN ANDREA PARISIO
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DIVANI . SOFAS

RENÉ divano componibile . modular sofa
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RENÉ divano . sofa, ADRIAN 130R tavolo basso . low table
RENÉ chaise longue

RENÉ 2022

TECHNICAL DETAILS 

IT

• divani - elementi componibili non 
sfoderabili in una selezione di tessuti 
di collezione e in pelle Boston e 
Cleveland - cuscino seduta sempre 
sfoderabile con sovrapprezzo 
sfoderabili in una selezione di tessuti 
di collezione

• struttura divani - elementi in legno
• imbottitura in poliuretano a densità   
differenziate e fibra

• piedini in legno tinto black
• cuscini - optional - in piuma 
supportata (cm. 75x75) poliuretano 
espanso e fibra (cm. Ø55)

• staffe in metallo per fissaggio 
elementi

• piano in legno per tavolo basso 
imbottito  
 
 
 
finiture 

• impiallacciatura rovere tinto
• impiallacciatura rovere tinto 
con pianetto interno in vetro 
retroverniciato, marmo, cuoio   
o ottone bronzato - lacca opaca  
o lucida con pianetto interno  
in vetro retroverniciato, marmo,  
cuoio o ottone bronzato

• vedi campionario 

• attenzione: per la realizzazione  
delle composizioni allegare all’ordine 
sempre un disegno

EN 
• sofas and modular units with fixed 
cover in  a selection of Meridiani 
fabrics and in leather  Boston and 
Cleveland - seat cushion always  
provided with removable cover 
fully removable cover available  
only with a  surcharge in a selection  
of Meridiani fabrics 

• wooden frame for sofas and units 
• padding in polyurethane with different 
densities and polyester fiber 

• wooden feet, black stained 
• cushions - optional - in reinforced 
feathers  (cm. 75x75), polyurethane 
foam and fiber (cm. Ø55)

• metal brackets for modular units join 
• wooden top for padded low table 
 
 
 
 
finishes

• stained oak veneer
• stained oak veneer with inner top  
in back-painted glass, marble, saddle 
leather or bronzed brass - matt or 
glossy lacquer with inner top in back-
painted glass, marble, saddle leather 
or bronzed brass

• see sample box 
 

• attention: always enclose drawing to 
orders when confirming compositions 
 
 

DE

• Sofas - Anbauelemente mit Festbezug 
aus einer Auswahl von Meridiani 
Stoffen und aus Leder Boston 
und Leder Cleveland verfügbar - 
abziehbare Sitzkissen  
Gegen Aufpreis sind auch abziehbare 
Anbauelemente erhältlich 

• Holzgestell für Sofas und 
Anbauelemente

• Polsterung aus Polyurethanschaum   
unterschiedlicher Dichte und 
Polyesterfaser

• Holzfüße Black gebeizt 
• Kissen - Extra - aus Polsterdaunen 
(cm. 75x75), PU-Schäumen und 
Polyesterfaser (cm. Ø 55)

• Metallverbindungen zur Befestigung 
der Anbauelemente

• Holzplatte für gepolsterten 
Beistelltisch 
 
Ausführungen

• Eiche Furnier
• Eiche Furnier mit interner Platte 
aus rücklackiertem Glas, Marmor, 
Kernleder, Messing bronziert - Lack 
matt oder Hochglanz mit interner 
Platte aus rücklackiertem Glas, 
Marmor, Kernleder, Messing bronziert

• siehe Musterbox  
 

• Vorsicht: bei Kompositionen fügen  
Sie der Bestellung eine Zeichnung bei 

FR 
• canapés - éléments modulables avec 
housse fixe dans une sélection des 
tissus Meridiani et en cuir Boston et 
Cleveland - coussin assise toujours 
déhoussable 
avec un surcoût, déhoussables dans 
une sélection des tissus Meridiani 

• structure canapés - éléments en bois 
• rembourrage en polyuréthane  
à densités différenciées et fibre 

• pieds en bois teinté black
• coussins - optional - en plumes 
renforcées (cm. 75x75),  
en polyuréthane et fibre (cm. Ø55)

• système de fixation en métal pour  
les éléments 

• plateau en bois pour la table basse 
rembourrée 
 
 
 
finitions

• placage de chêne teinté
• placage de chêne teinté avec plateau 
intérieur en verre retro-laqué, marbre, 
cuir sellier ou laiton bronzé - laque 
mate ou avec plateau intérieur en 
verre retro-laqué, marbre, cuir sellier 
ou laiton bronzé 

• voir boite d’échantillons 
 

• attention: pour réaliser  
les compositions, il faut toujours  
envoyer le dessin avec la commande 

ES

• sofás - elementos modulares con 
funda fija en una selección de telas 
Meridiani y en piel Boston y Cleveland 
- cojín asiento siempre desenfundable  
con suplemento: desenfundables  
en una selección de telas Meridiani 

• estructura sofás - elementos de 
madera 

• relleno en poliuretano con densidad 
diferenciada y fibra

• patas de madera teñida black
• cojines - opcional - en pluma 
soportada (cm. 75x75), poliuretano  
y fibra (cm. Ø55)

• abrazaderas en metal para fijar 
elementos 

• sobre de madera para mesita 
acolchada 
 
 
 
acabados

• enchapado en roble teñido
• enchapado en roble teñido con sobre 
interior en vidrio retrobarnizado, 
mármol, cuero o latón bronceado  
lacado mate o brillo con sobre interior 
en vidrio retrobarnizado, mármol, 
cuero o latón bronceado

• acabados: véase el muestrario
 

• atención: para realizar composiciones, 
siempre adjuntar relativo dibujo  
al pedido

SKETCHES OF CONFIGURATIONS
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RENÉ 2022

sofa 170 sofa 200 sofa 240 sofa 220 CURVED 

sofa 300 CURVED elemento - unit 130 elemento - unit 160 elemento - unit 200

elemento sagomato - shaped unit 130 terminale - end unit 150 terminale - end unit 180 terminale - end unit 220

terminale sagomato - 
shaped end-unit 180

elemento angolo - corner unit elemento penisola - peninsula unit 
SQUARE

elemento penisola - peninsula unit 
ROUND

chaise longue elemento pouf - end unit pouf 
CHAISE LONGUE

pouf terminale - end unit pouf 
SEMICIRCLE

pouf ROUND
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cuscino - cushion 55Rcuscino - cushion 75tavolo basso imbottito - 
padded low table RECTANGULAR

tavolo basso imbottito - 
padded low table TRAPEZIUM

tavolo basso imbottito - 
padded low table ROUND

elemento pouf - unit pouf 
RECTANGULAR
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TRAPEZIUM
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René

DIVANO . SOFA P. 24Derivazione diretta del divano René, anche la poltroncina è accogliente come un 

nido e si caratterizza per le forme organiche e arrotondate. Tra linee avvolgenti e proporzioni 

armoniose, che sia per una zona conversazione, per un’area living o la camera da letto, questa 

seduta esprime il suo charme anche grazie ai rivestimenti, da morbide pelli a tessuti di pregio, 

che ne esaltano le curve.

Directly deriving from René sofa, the small armchair is as welcoming as a nest, 

characterized by organic and rounded shapes as well. Featured by enveloping 

lines and harmonious proportions, whether for a conversation corner, a living 

area or a bedroom, this seat expresses its charm thanks to the upholstery - from 

soft leathers to the finest fabrics, which enhance its smooth curves.

RENÉ 2022

TECHNICAL DETAILS 

IT

• poltroncina non sfoderabile in una 
selezione di tessuti di collezione  
e in pelle Boston e Cleveland  
- cuscino seduta sempre sfoderabile  
con sovrapprezzo sfoderabile in  
una selezione di tessuti di collezione

• struttura in legno
• imbottitura in poliuretano a densità 
differenziate e fibra poliestere

• piedini in legno tinto black  
 

EN 
• small armchair with fixed cover  
in a selection of Meridiani fabrics  
and in leather Boston and Cleveland  
- seat cushion always provided  
with removable cover fully removable 
cover available only with a surcharge 
in a selection of Meridiani fabrics 

• wooden frame 
• padding in polyurethane with different 
densities and polyester fiber 

• wooden feet, black stained 
 
 
 

DE

• Kleinsessel mit Festbezug aus einer 
Auswahl von Meridiani Stoffen und  
aus Leder Boston und Leder Cleveland 
verfügbar - abziehbare Sitzkissen  
Gegen Aufpreis sind auch abziehbare 
Anbauelemente erhältlich 

• Holzgestell 
• Polsterung aus Polyurethanschaum 
unterschiedlicher Dichte und 
Polyesterfaser

• Holzfüße Black gebeizt 
 

FR 
• petit fauteuil avec housse fixe dans 
une sélection des tissus Meridiani  
et en cuir Boston et Cleveland  
- coussin assise toujours déhoussable  
avec un surcoût, déhoussables dans 
une sélection des tissus Meridiani 

• structure en bois 
• rembourrage en polyuréthane  
à densités différenciées et fibre 

• pieds en bois teinté black 
 

ES

• pequeña butaca con funda fija  
en una selección de telas Meridiani  
y en piel Boston y Cleveland  
- cojín asiento siempre desenfundable 
con suplemento: desenfundables  
en una selección de telas Meridiani 

• estructura de madera 
• relleno en poliuretano con densidad 
diferenciada y fibra

• patas de madera teñida black 

poltroncina - small armchair

46 18
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7
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34”65

8935”04
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Leon è una collezione di tavolini monolitici, realizzabili in lacca, o combinando 

base e sottopiano in lacca con il top in marmo. Nella versione in marmo, il dettaglio del 

taglio circolare che separa il piano dal sottopiano, diventa esso stesso elemento decorativo. 

La versione 2022 prevede piano e basamento in marmo in monofinitura per un effetto 

ancora più scultoreo.

 

Leon is a collection of monolithic low tables which can be realized totally in lacquer 

or with base and under top in lacquer and top in marble. In this latter version, the details of 

the circular cut which separates top and under top becomes itself a decorative element, 

creating a truly unique piece. The 2022 version features a single-finish marble top and base, 

to create an even more sculptural effect.

Leon

LEON 2018

tavolo basso - low table 130tavolo basso - low table 90

44 17
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2 4 1”
57

42
16”54

90
35”43

34
13
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4 1”
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50
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130
51”18

TECHNICAL DETAILS 

IT

• tavoli bassi
• basamento in legno realizzato  
a stampo in monoblocco marmo 
(solo per piano tutto marmo): lacca 
opaca o lucida, marmo MR1, MR2 
o MR3

• piano in legno, legno e marmo, 
marmo: lacca opaca o lucida (stesso 
colore e finitura basamento), marmo 
MR1, MR2 o MR3 con sottopiano lacca 
opaca o lucida (stesso colore e finitura 
basamento) - vedi tabella fattibilità 
piani marmo, marmo MR1, MR2 o MR3  
(stesso marmo basamento)  
- vedi tabella fattibilità piani marmo 
 
 
finiture

• vedi campionario  
 

EN 
• low tables 
• moulded wooden base or in marble 
plinth (only by full marble top): matt 
or glossy lacquer, marble MR1, MR2 
or MR3

• piano in legno, legno e marmo, 
marmo: matt or glossy lacquer  
(same colour and finish as the base), 
marble MR1, MR2 or MR3  
with undertop in matt or glossy 
lacquer (same colour and finish  
as the base) - see chart for marble top 
feasibility, marble MR1, MR2 or MR3 
(same marble as the base)  
- see chart for marble top feasibility 
 
 
finishes

• see sample box 
 
 
 

DE

• Beistelltische
• Gestell aus gepresstem Holz 
oder Marmorblock (nur für völlig 
Marmorplatte): Lack matt oder 
Hochglanz, MR1, MR2 oder MR3 Marmor

• Platte aus Holz, aus Holz und Marmor, 
aus Marmor: Lack matt oder Hochglanz 
(selbe Farbe und Ausführung vom 
Gestell), MR1, MR2, MR3 Marmor 
mit Untertischplatte Lack matt oder 
Hochglanz (selbe Farbe und Ausführung 
vom Gestell) - siehe Auflistung der 
Machbarkeit von Marmorplatten, MR1, 
MR2, MR3 Marmor (selber Marmor 
vom Gestell) - siehe Auflistung der 
Machbarkeit von Marmorplatten 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox 
 

FR 
• tables basses 
• base en bois moulé ou en monobloc 
en marbre (seulement avec plateau 
tout en marbre): laque mate ou 
brillante - marbre MR1, MR2 ou MR3

• plateau en bois, bois et marbre, 
marbre: laque mate ou brillante 
(même couleur et finition de la base)  
- marbre MR1, MR2 ou MR3 avec  
sous-plateau en laque mate  
ou brillante (même couleur et finition 
de la base) - voir tableau faisabilité 
plateaux en marbre, marbre MR1, MR2 
ou MR3  (même marbre de la base)  
- voir tableau faisabilité plateaux  
en marbre 
 
finitions

• voir boite d’échantillons 
 

ES

• mesitas 
• base de madera moldeada o con 
plinto en mármol (solo con sobre 
enteramente en mármol): laca mate  
o brillo, mármol MR1, MR2 o MR3

• sobre de madera, madera y mármol, 
mármol: laca mate o brillo (mismo 
color y acabado de la base), mármol 
MR1, MR2 o MR3 con parte inferior  
en laca mate o brillo (mismo color  
y acabado de la base) - véase cuadro 
de factibilidad sobre en mármol, 
mármol MR1, MR2 o MR3 
(mismo mármol de la base)  
- véase cuadro de factibilidad sobre 
en mármol 
 
acabados

• véase el muestrario 

TAVOLI BASSI . LOW TABLES DESIGN ANDREA PARISIO

36, 37

SALONE DEL MOBILE 2022



ITALO 155-TP tavolo . table
CHARLOT pouf

Italo

Solido nella sua morbidezza estetica, il tavolo Italo si presenta come un prodotto 

dalla personalità ben definita. Disponibile nei formati classici, tondo, quadrato e rettangolare, 

ma con gli angoli arrotondati, presenta linee sinuose con sezioni marcate dal temperamento 

scultoreo e monumentale, sia nel top sia nel basamento, a tre o quattro gambe. La declina-

zione in differenti proposte cromatiche delle lacche, lucide e opache, e dei marmi permette 

di dare vita ancora una volta ad oggetti unici. 

Solid in its aesthetically smooth shapes, the Italo table presents itself as a product 

with a well-defined personality. Available in the usual formats - round, square 

and rectangular, but with rounded corners - it shows sinuous lines with sections 

marked by a sculptural and monumental character, both in the top and in the 

base, with three or four legs. The proposal of different color hues for the lacquers, 

glossy and opaque, and of the marbles allows to give life once again to unique 

objects.

TAVOLI . TABLES DESIGN ANDREA PARISIO

38, 39
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SEDIE E SGABELLI EMILIA
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SEDIE E SGABELLI EMILIA

ITALO 150R tavolo . table
EMILIA sedia . chair

42, 43

SALONE DEL MOBILE 2022



ITALO 150R tavolo . table

ITALO 2022

TECHNICAL DETAILS 

IT

• tavoli 
• basamento in legno 
in marmo (solo per piano tutto 
marmo): lacca opaca o lucida - 
marmo MR1, MR2 o MR3

• piedini neri regolabili in ABS per legno 
feltro per marmo

• piano in legno, legno e marmo, 
marmo: 
lacca opaca o lucida (stesso colore 
e finitura basamento) - marmo MR1, 
MR2 o MR3 con sottopiano lacca 
opaca o lucida (stesso colore e finitura 
basamento), vedi tabella fattibilità 
piani marmo - marmo MR1, MR2  
o MR3 (stesso marmo basamento),  
vedi tabella fattibilità piani marmo 

• uniche dimensioni 
 
finiture

• vedi campionario  
 

EN 
• tables 
• wooden base 
in marble (only by full marble top): 
matt or glossy lacquer - marble MR1, 
MR2 or MR3

• black adjustable ABS feet, suitable 
for wood 
Felt pad for marble 

• top in wood, wood and marble, 
marble: 
matt or glossy lacquer (same colour 
and finish of the base) - marble MR1, 
MR2 or MR3 with undertop in matt or 
glossy lacquer (same colour and finish 
of the base), see chart for marble top 
feasibility - marble MR1, MR2 or MR3 
(same marble of the base), see chart 
for marble top feasibility 

• fixed dimensions 
 
finishes

• see sample box 
 
 
 

DE

• Tische
• Holzgestell 
Marmorgestell (nur für Platte aus völlig 
Marmor): Lack matt oder Hochglanz  
- MR1, MR2 oder MR3 Marmor

• verstellbare Füße aus ABS Schwarz  
Filz für Marmor

• Platte aus Holz, aus Holz und 
Marmor, aus Marmor: Lack matt 
oder Hochglanz (selbe Farbe und 
Ausführung vom Gestell) - MR1, MR2, 
MR3 Marmor mit Untertischplatte 
Lack matt oder Hochglanz (selbe 
Farbe und Ausführung vom Gestell), 
siehe Auflistung der Machbarkeit 
von Marmorplatten - MR1, MR2, MR3 
Marmor (selber Marmor vom Gestell), 
siehe Auflistung der Machbarkeit von 
Marmorplatten 

• Einzige verfügbare Maße 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox 
 

FR 
• tables 
• base en bois 
en marbre (seulement avec plateau 
tout en marbre): laque mate ou 
brillante - marbre MR1, MR2 ou MR3

• pieds noirs réglables en ABS noir 
feutre pour marbre 

• plateau en bois, bois et marbre, 
marbre: laque mate ou brillante 
(même couleur et finition de la base) 
- marbre MR1, MR2 ou MR3 avec sous-
plateau en laque mate ou brillante 
(même couleur et finition de la base), 
voir tableau faisabilité plateaux en 
marbre - marbre MR1, MR2 ou MR3 
(même marbre de la base), voir 
tableau faisabilité plateaux en marbre

 

• seules dimensions 
 
finitions

• voir boite d’échantillons 
 

ES

• mesas 
• base de madera 
en mármol (solo con sobre 
enteramente en mármol): laca mate  
o brillo - mármol MR1, MR2 o MR3

• patas negras regulables en ABS  
para madera 
fieltro para mármol

• sobre de madera, madera y mármol, 
mármol: laca mate o brillo (mismo 
color y acabado de la base) - mármol 
MR1, MR2 o MR3 con parte inferior  
en laca mate o brillo (mismo color  
y acabado de la base), véase cuadro 
de factibilidad sobre en mármol - 
mármol MR1, MR2 o MR3 (mismo 
mármol de la base), véase cuadro  
de factibilidad sobre en mármol 

• únicas medidas 
 
acabados

• véase el muestrario 

tavolo - table 155-TP

74
29

”1
3

156
61”42

156

61”42

74
29

”1
3

Ø150
Ø59”06

tavolo - table 150R-TP

74
29

”1
3

Ø170
Ø66”93

tavolo - table 170R-TP

tavolo - table 120240-TP

74
29

”1
3

120
47”24

240

94”49
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SCRITTOI, CONSOLE . DESKS, CONSOLES

Jasper

DESIGN ANDREA PARISIO

Perfetto per creare la propria postazione di lavoro all’interno del living o in ufficio, 

lo scrittoio Jasper permette di arredare uno spazio e farlo con stile, grazie alla sua identità 

estetica. La molteplicità di finiture è l’essenza di questo progetto, capace di coniugare 

funzionalità ed eleganza. È disponibile in lacca lucida, lacca opaca o rovere, anche in 

differenti abbinamenti tra top, basamento e cassettiera. 

Perfect for creating your own workstation in the living room or in the office, 

the Jasper desk allows you to furnish a space and do it with style, thanks to 

its aesthetic identity. The multiplicity of finishes is the essence of this project, 

capable of combining functionality and elegance. It is available in glossy or matt 

lacquer or oak, also in different combinations of top, base and drawers.

JASPER 2022

scrittoio - writing desk

TECHNICAL DETAILS 

IT

• scrittoio
• basamento in metallo 
• piano e cassettiera in legno
• finitura basamento: verniciato opaco 
black - optional lacca opaca con 
supplemento (stesso colore e finitura 
del piano se laccato)

• finiture piano: impiallacciatura rovere 
tinto - lacca opaca o lucida (stesso 
colore e finitura del basamento se 
laccato)

• finiture cassettiera: impiallacciatura 
rovere tinto - lacca opaca o lucida 
 
 
finiture

• vedi campionario 
 

EN 
• writing Desk
• metal base
• wooden top and chest of drawers
• finishes for the frame: varnished  
matt Black - optional matt lacquered 
with surcharge (same colour and 
finish as the top, when lacquered)

• finishes for the top: stained oak 
veneer - matt or glossy lacquer  
(same colour and finish of the top, 
when lacquered)

• finishes for the chest of drawers: 
stained oak veneer - matt or glossy 
lacquer 
 
finishes

• see sample box 
 

DE

• Schreibtisch
• Metallgestell
• Platte und Schubladenkasten aus Holz 
• Ausführungen für Gestell: varnished 
matt Black - Extra Lack matt mit 
Aufpreis (selbe Farbe und Ausführung 
der Platte, wenn lackiert)

• Ausführungen für Platte: Eiche Furnier 
- Lack matt oder Hochglanz (selbe 
Farbe und Ausführung der Platte, 
wenn lackiert)

• Ausführungen für Schubladenkasten: 
Eiche Furnier - Lack matt oder 
Hochglanz 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox 

FR 
• écritoire 
• base en métal  
• plateau et bloc tiroirs 
• finitions de la base: varnished  
black mat - optional laque mate avec 
surcout (même couleur et finition du 
plateau si laqué)

• finitions du plateau: placage  
de chêne teinté - laque mate ou 
brillante (même couleur et finition  
de la base si laqué)

• finitions du bloc tiroirs: placage  
de chêne teinté - laque mate ou 
brillante 
 
finitions

• voir boite d’échantillons 

ES

• escritorio
• base en metal  
• sobre y cajonera de madera 
• acabados base: barnizado mate  
black - optional: acabado mate con 
suplemento (mismo  
color y acabado del sobre si lacado)

• acabados sobre: enchapado  
en roble teñido - laca mate o brillo 
(mismo color y acabado del sobre 
si lacado)

• acabados cajonera: enchapado  
en roble teñido - laca mate o brillo 
 
 
acabados

• véase el muestrario

73
28

”7
4

67
26”38

137

53”94
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LOUIS pouf plus 115 and tray-pocket B-B
LOUIS divano . sofa

Harold, Louis
vassoio-tasca 
tray-pocket

Un nuovo accessorio per i divani dal fascino intramontabile Louis e Harold: 

un vassoio in legno di rovere o in lacca con sella in cuoio dotata di tasche lisce o intrecciate, 

da posizionare liberamente sui pouf, come portaoggetti e portariviste.

A new accessory for Louis and Harold sofas with a timeless charm: a tray in oak 

wood or lacquer with saddle-leather with smooth or woven pockets, to be freely 

placed on the ottomans, as a storage piece or magazine holder.

DESIGN ANDREA PARISIO
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LOUIS pouf plus 115 and tray-pocket B-B
LOUIS divano . sofa
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HAROLD 2018/2022

vassoio tasca - tray/pocket A-A vassoio tasca - tray/pocket B-B

poggiatesta rullo - headrest roll

TECHNICAL DETAILS 

IT

• vassoio in legno con sella-tasca  
in cuoio per pouf

• finiture vassoio: impiallacciatura rovere 
tinto - impiallacciatura rovere tinto con 
pianetto interno in vetro retroverniciato 
- lacca opaca o lucida con pianetto 
interno in vetro retroverniciato

• sella in cuoio con tasche lisce  
o intrecciate

• vite a cannocchiale in metallo 

• poggiatesta rullo sfoderabile in 
poliuretano espanso con supporto  
in cuoio liscio o intrecciato 
 
finiture

• vedi campionario

 

EN 
• wooden tray with saddle-pocket  
in saddle leather for pouf

• tray finishes: stained oak veneer - 
stained oak veneer with inner top  
in back-painted glass - matt or glossy 
lacquer with inner top in back-painted 
glass

• saddle with plain or woven saddle 
leather pockets

• sex bolts 

• headrest roll with removable cover, 
polyurethane padding, support in plain 
or woven saddle leather 
 
finishes

• see sample box

DE

• Holztablett mit Sattel-Tasche aus 
Kernleder für Hocker

• Tablettausführungen: Eiche Furnier - 
Eiche Furnier mit interner Platte aus 
rücklackiertem Glas - Lack matt oder 
Hochglanz mit interner Platte aus 
rücklackiertem Glas

• Sattel mit Taschen aus glatten oder 
geflochten Kernleder

• Metallbuchschraube 

• Roll Kopfstütze aus Polyurethanschaum 
mit Deckung aus glatten oder 
geflochten Kernleder 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox

FR 
• plateau en bois avec selle - poche  
en cuir sellier pour pouf 

• finitions plateau: placage de chêne 
teinté - placage de chêne teinté avec 
plateau intérieur en verre retro-laqué 
- laque mate ou avec plateau intérieur 
en verre retro-laqué 

• selle en cuir sellier avec poches lisses 
ou tressés 

• vis de rappel en métal 

• appui-tête rouleau en polyuréthane 
avec support en cuir sellier lisse ou 
tressé 
 
finitions

• voir boite d’échantillons

ES

• bandeja de madera con silla-bolsa  
en cuero para pouf

• acabados bandeja: enchapado en roble 
teñido - enchapado en roble teñido con 
sobre interior en vidrio retrobarnizado 
- lacado mate o brillo con sobre interior 
en vidrio retrobarnizado 

• silla en cuero con bolsillos lizos  
o entretejidos 

• tornillo telescópico en metal 

• reposacabezas rulo en poliuretano  
con soporte en cuero liso o entretejido 
 
 
acabados

• véase el muestrario

pouf 80 / pouf 90

5 1”
97

77
30”31

34

13”39

pouf 80 deep / pouf 90 deep

5 1”
97

87
34”25

34

13”39

62

32”28
Ø 14

Ø 5”51

44 17
”3

2

LOUIS 2007/2022

vassoio tasca - tray/pocket A-A vassoio tasca - tray/pocket B-B

vassoio tasca - tray/pocket C-C1

TECHNICAL DETAILS 

IT

• vassoio in legno con sella-tasca  
in cuoio per pouf

• finiture vassoio: impiallacciatura rovere 
tinto - impiallacciatura rovere tinto con 
pianetto interno in vetro retroverniciato 
- lacca opaca o lucida con pianetto 
interno in vetro retroverniciato

• sella in cuoio con tasche lisce  
o intrecciate

• vite a cannocchiale in metallo 

• poggiatesta rullo sfoderabile in 
poliuretano espanso con supporto  
in cuoio liscio o intrecciato 
 
finiture

• vedi campionario 

 

EN

• wooden tray with saddle-pocket  
in saddle leather for pouf

• tray finishes: stained oak veneer - 
stained oak veneer with inner top  
in back-painted glass - matt or glossy 
lacquer with inner top in back-painted 
glass

• saddle with plain or woven saddle 
leather pockets

• sex bolts 

• headrest roll with removable cover, 
polyurethane padding, support in  
plain or woven saddle leather 
 
finishes

• see sample box

DE

• Holztablett mit Sattel-Tasche aus 
Kernleder für Hocker

• Tablettausführungen: Eiche Furnier - 
Eiche Furnier mit interner Platte aus 
rücklackiertem Glas - Lack matt oder 
Hochglanz mit interner Platte aus 
rücklackiertem Glas

• Sattel mit Taschen aus glatten oder 
geflochten Kernleder

• Metallbuchschraube 

• Roll Kopfstütze aus Polyurethanschaum 
mit Deckung aus glatten oder 
geflochten Kernleder 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox

FR 
• plateau en bois avec selle - poche  
en cuir sellier pour pouf 

• finitions plateau: placage de chêne 
teinté - placage de chêne teinté avec 
plateau intérieur en verre retro-laqué 
- laque mate ou avec plateau intérieur 
en verre retro-laqué 

• selle en cuir sellier avec poches lisses 
ou tressés 

• vis de rappel en métal 

• appui-tête rouleau en polyuréthane 
avec support en cuir sellier lisse ou 
tressé 
 
finitions

• voir boite d’échantillons

ES

• bandeja de madera con silla-bolsa  
en cuero para pouf

• acabados bandeja: enchapado en roble 
teñido - enchapado en roble teñido con 
sobre interior en vidrio retrobarnizado 
- lacado mate o brillo con sobre interior 
en vidrio retrobarnizado 

• silla en cuero con bolsillos lizos  
o entretejidos 

• tornillo telescópico en metal 

• reposacabezas rulo en poliuretano  
con soporte en cuero liso o entretejido 
 
 
acabados

• véase el muestrario

pouf SMALL 85
pouf SMALL 100
pouf PLUS 105

5 1”
97

77
30”31

34

13”39

pouf SMALL 100

5 1”
97

80
31”50

80

31”50

pouf PLUS 115

5 1”
97

87
34”25

34

13”39

vassoio tasca - tray/pocket C-C2

pouf PLUS 115

5 1”
97

80
31”50

80

31”50

62

32”28
Ø 14

Ø 5”51

49
19

”2
9

poggiatesta rullo - headrest roll
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FINITURE . FINISHING

rovere . oak wood

curry terracottasun forest navy

sandwhite elephant lava

petrol

stonechalk chocolate

sage

black oak

cherry

putty

lacca opaca e lucida . matt and glossy lacquer

bronzed brass matt black 
varnished metal

platinum steel

metallo . metal

white oak light oak almond oak moro oak tobacco oak

curry terracotta cherrysun petrol forest navy

puttysandwhite stone elephant lavachocolatechalk

sage

vetro retroverniciato . painted glass

cuoio . saddle leather

brown blacknatural olive grey sandbeige white

tobacco cactus

carrara gioiacalacatta orobreccia medicea

grey stone kenya black

emperador darkcalacatta black

statuario blacksahara noir

verde alpivalentine grey

marquinia black rosso levanto

marmo . marble

copacabanabelgian blue

red jasper

travertino noce travertino rosso travertino 
titanium light

verde antigua

emerald

giallo siena

super white travertino navona
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Le immagini riprodotte su questo catalogo sono un suggerimento 
di configurazioni, per le caratteristiche tecniche e dimensioni 
consultare l’area riservata del nostro sito meridiani.it
Meridiani srl si riserva la facoltà di modificare, in qualunque 
momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche ed estetiche 
dei modelli illustrati nel presente catalogo. 
I prodotti Meridiani sono 100% made in italy.

The products displayed in this catalogue are to be considered as 
sample configurations. For any technical specifications and/or 
dimensions, please visit the reserved area of  our website meridiani.it 
Meridiani srl reserves the right to modify, at any time and without 
prior notice, the technical and aesthetic characteristics of the 
models shown in this catalogue. 
Meridiani products are 100% made   in italy.
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